

INFORMACJA PRASOWA

ANTI S.A. publikacja wyników za rok 2009

22 marca 2010 roku ANTI S.A. opublikowała sprawozdania finansowe za rok 2009. Sprawozdania te po raz pierwszy w historii obejmują zarówno wyniki jednostkowe Spółki jak i wyniki skonsolidowane Grupy Kapitałowej tworzonej przez spółkę dominującą ANTI S.A. oraz spółkę zależną Salida Sp. z o.o. ANTI S.A. jest spółką działającą w branży małej architektury, a Salida Sp. z o.o., zajmuje się kompleksową obsługą wspólnot mieszkaniowych.

Poniżej wybrane wyniki finansowe.

Wyniki jednostkowe spółki ANTI S.A. za rok obrotowy 2009 wraz z danymi porównawczymi (w tys. zł)

| Wyszczególnienie | Rok 2009 | Rok 2008 |
|------------------------------|----------|----------|
| Przychody netto ze sprzedaży | 34 729 | 22 388 |
| Zysk brutto na sprzedaży | 2 457 | 4 938 |
| Zysk/strata netto | -751 | 1 269 |
| EBITDA | 536 | 3 268 |

Wyniki skonsolidowane Grupy Kapitałowej ANTI S.A. za rok obrotowy 2009 wraz z danymi porównawczymi (w tys. zł)

| Wyszczególnienie | Rok 2009 | Rok 2008 |
|------------------------------|----------|----------|
| Przychody netto ze sprzedaży | 34 797 | 22 388 |
| Zysk brutto na sprzedaży | 2 482 | 4 938 |
| Zysk/strata netto | -878 | 1 269 |
| EBITDA | 659 | 3 268 |

Konsekwentna realizacja strategii i dynamiczny wzrost przychodów

W roku 2009 ANTI S.A. kontynuowała działalność w obszarach małej architektury, zagospodarowania zieleni miejskiej, usług porządkowych oraz zarządzania wspólnotami mieszkaniowymi, zwiększając wartość sprzedawanych usług oraz liczbę wykonywanych kontraktów. Przychody netto ze sprzedaży w 2009 roku wzrosły aż o **55% do ponad 34 mln zł.** w stosunku do roku poprzedniego.

„Zgodnie z przyjętą strategią dokonaliśmy znaczącej ekspansji na rynku krajowym – nie jesteśmy już lokalną spółką wrocławską, w 2009r. wykonaliśmy zadania na Podkarpaciu, Śląsku i Pomorzu, kontynuujemy prace w Wielkopolsce, na Mazowszu oraz w województwie łódzkim” – podkreśla prezes ANTI S.A. Arkadiusz Rzepa – „Dynamiczny rozwój paradoksalnie wpłynął jednak na pogorszenie rentowności działania naszej Grupy. Wzrost kosztów operacyjnych oraz konieczność rozwoju samej organizacji w połączeniu z niekorzystną zimową aurą, która nie pozwoliła na realizację wszystkich zaplanowanych robót oraz wymusiła poniesienie dodatkowych kosztów spowodowały, że nie zrealizowaliśmy naszych prognoz dotyczących zysku netto i rok 2009 zakończyliśmy stratą” – wyjaśnia Arkadiusz Rzepa i dodaje „...poniesione wyższe koszty związane z rozwojem i organizacją traktujemy de facto jako inwestycję na przyszłość, której efektów spodziewamy się już w 2010 roku”.

Rozwój organiczny i planowane akwizycje

Realizując konsekwentnie nakreśloną ścieżkę rozwoju ANTI S.A. zdobywa nowe kontrakty. Na obecną chwilę spółka posiada umowy warte **37 mln zł.**, co stanowi już 74 % zaplanowanych przychodów na cały rok 2010r. Poniżej aktualne prognozy opublikowane w prospekcie emisyjnym Spółki.

Prognoza finansowa na rok 2010 (w tys. zł)

| Wyszczególnienie | Rok 2010 |
|------------------------------|----------|
| Przychody netto ze sprzedaży | 50 000 |
| Zysk netto | 2 000 |

Ponadto spółka zamierza rozwijać się poprzez akwizycje. *„Wartość Grupy Kapitałowej oprócz rozwoju organicznego zamierzamy również zwiększać poprzez jej dalszą rozbudowę. W pierwszej połowie roku planujemy przejęcie podmiotu działającego w branży małej architektury, świadczącego usługi w segmencie B2B, oraz podmiotu operującego na rynku zarządzania nieruchomościami” – podkreśla prezes ANTI S.A. Arkadiusz Rzepa.*

Sprawozdania finansowe wraz z listem prezesa ANTI S.A. Arkadiusza Rzepy dostępne są na stronie spółki - www.anti.com.pl w dziale Relacji Inwestorskich.

Kontakt dla mediów:
Mirosław Stępień
 MERIT Investor Relations
 tel. 0 724 915 625
merit@merit.biz.pl